【投資信託】AMP キャピタル・インベスターズ・リミテッド関連ファンドのファンド名称変更について

2022 年 3 月 26 日 (土) 付で、「AMP キャピタル・インベスターズ・リミテッド関連ファンド」の約款および目論見書変更が行われ、ファンド名称が変更となりました。

変更内容は以下の通りとなりますので、ご案内申し上げます。

変更日	新ファンド名称	旧ファンド名称
2022年	三菱 UFJ/マッコーリー グローバル・イン	三菱 UFJ/ <u>AMP</u> グローバル・インフラ債券
3月26日(土)	フラ債券ファンド<為替ヘッジあり>	ファンド<為替ヘッジあり>
	(毎月決算型)	(毎月決算型)
	三菱 UFJ/マッコーリー グローバル・イン	三菱 UFJ/ <u>AMP</u> グローバル・インフラ債券
	フラ債券ファンド<為替ヘッジなし>	ファンド<為替ヘッジなし>
	(毎月決算型)	(毎月決算型)
	三菱 UFJ/マッコーリー グローバル・イン	三菱 UFJ/ <u>AMP</u> グローバル・インフラ債券
	フラ債券ファンド<為替ヘッジあり>	ファンド<為替ヘッジあり>
	(年1回決算型)	(年1回決算型)
	三菱 UFJ/マッコーリー グローバル・イン	三菱 UFJ/ <u>AMP</u> グローバル・インフラ債券
	フラ債券ファンド<為替ヘッジなし>	ファンド<為替ヘッジなし>
	(年1回決算型)	(年1回決算型)
	三菱 UFJ/マッコーリー オーストラリア・	三菱 UFJ/ <u>AMP</u> オーストラリア・ハイイン
	ハイインカム債券ファンド	カム債券ファンド
	(毎月決算型)	(毎月決算型)
	三菱 UFJ/マッコーリー 米国ハイインカ	三菱 UFJ/ <u>AMP</u> 米国ハイインカムリート
	ムリートファンド<為替ヘッジあり>	ファンド<為替ヘッジあり>
	(毎月決算型)	(毎月決算型)
	三菱 UFJ/マッコーリー 米国ハイインカ	三菱 UFJ/AMP 米国ハイインカムリート
	ムリートファンド<為替ヘッジなし>	ファンド<為替ヘッジなし>
	(毎月決算型)	(毎月決算型)